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V pátek 6. prosince skončila rekonstrukce dvou mostů v Mněticích, od tohoto data přes ně
budou jezdit auta, se spuštěním provozu pro MHD se počítá od pondělí 9. prosince. Projekt,
na němž Pardubický kraj spolupracuje s Městským obvodem Pardubice IV, se podaří
dokončit v avizovaném termínu navzdory tomu, že při zářijových povodních došlo k
zatopení staveniště a nebylo jisté, zda se včas podaří odstranit způsobené škody.

Naštěstí se díky úsilí stavební firmy podařilo zkrátit původní termín a od 6. prosince budou mosty
průjezdné. „Staveniště bylo zaplavené a hodně jsme se obávali toho, aby voda nepoškodila opěry
nových mostů, které vznikaly v místě původních. Nakonec se ale vše podařilo dokončit. Tady bych
chtěl zmínit, že na základě dat z dodatečně provedených geologických vrtů jsme změnili způsob
založení mostu a díky použití prefabrikovaných železobetonových nosníků jsme urychlili výstavbu o
zhruba dva týdny oproti původnímu plánu. Celkové náklady přesáhnou 36 milionů korun s daní,
kromě dvou mostů jsme opravili i téměř 130 metrů navazující silnice,“ vysvětluje náměstek hejtmana
pro dopravu Ladislav Valtr.

Rekonstrukce mostů však paradoxně může přinést situaci, které se místní obávají. Doteď totiž v
místě kvůli špatnému technickému stavu platil zákaz průjezdu nákladních aut nad 12 tun. „Občanům
se snažíme pomoci s omezením průjezdu velkých nákladních aut po nových mostech. Na původních
konstrukcích byl zákaz kvůli technickému stavu, nové by tonáž unesly, ale občané se obávají nárůstu
tranzitní dopravy, takže s policií řešíme, aby i nadále platil zákaz pro nákladní auta nad 12 tun. Vše
je v jednání a pokusíme se průjezd omezit, tentokrát už ne kvůli tomu, že by to náš most neunesl, ale
pro klid a bezpečí v Mněticích. Chceme zachovat dobrou dopravní obslužnost, ale ne, aby si tudy
zkracoval tranzit cestu,“ dodává hejtman Martin Netolický.

Na připravenost ke spuštění provozu se byl ve čtvrtek 5. prosince spolu s Ladislavem Valtrem
podívat také starosta Městského obvodu Pardubice IV Jan Procházka, podle něj nové mosty zdejším
obyvatelům výrazně zlepší dopravní obslužnost: „Jsem velmi rád, že se na rekonstrukci mnětických
mostů dostala řada, vnímal jsem je jako jeden z největších problémů v našem městském obvodě.
Průběh stavby jsem pravidelně sledoval a s každou další návštěvou byl vidět obrovský posun. Těší
mě, že k otevření mostů došlo i o pár týdnů dříve, než bylo naplánováno. Správě a údržbě silnic
Pardubického kraje děkuji i za vyslyšení proseb místních občanů a zahájení projednávání možnosti
omezení průjezdu velkých nákladních aut Mněticemi.“
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